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R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiata azi, 29  iulie 2022  în şedinţă ordinara de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 347/2022, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat , în şedinţă ordinarǎ de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 10 lipsind 

domnii consilieri Macovei Theodora, Grigoruta Laurentiu Gagriel si D.na Moldoveanu 

Nelu Gicu.   

Se  procedeaza la alegerea presedintelui de sedinta. 

          Potrivit ordinei alfabetice, urmatorul consilier ce urmeaza a fi desemnat ca 

presedinte de sedinte este d.na Macovei Theodora, si se supune la vot alegerea D.naui  

Macovei Theodora ca presedinte de sedinta. In unanimitate D.na Macovei Theodora 

este ales presedinte de sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei. 

        

D.na Macovei Theodora  preia lucrarile  sedintei.   

 

           D.na Macovei Theodora– presedinte de sedinta supune spre aprobare procesul 

verbal incheiat in sedinta din 20 iunie 2022, proces verbal care a fost pus la dispozitia 

membrilor consiliului local in timp util. 

Nefiind nicio memtiune la procesul verbal din 20 iunie  2022 D.na Macovei Theodora 

il supune aprobarii, care in unanimitate este aprobat.  

       Doamna Macovei Theodora – in calitate de presedinte de sedinta supune aprobarii 

proiectul ordinei de zi: 

 

1. Proiect de hotǎrâre privind aprobarea  contului de executie a bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul II anul 2022 

2. Proiect de hotarare pentru insusirea inventarului bunurilor aflate in patrimoniul 

UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 

3. Proiect de hotǎrâre privind privind  declararea stării de insolvabilitate a unor 

debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din evidența curentă și 

trecerea în evidență separată 

4. – proiect de hotǎrâre aprobarea dezmembrarii imobilului cu numar cadastral 

71384 inscris in Cartea funciara nr.71384 a UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 

 

D.na Bujor Mona – primarul comunei solicita introducerea pe ordinea de zi si a 

proiectului de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local, etapa IV. 
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        Se supune la vot introducerea suplimentara pe ordinea de zi care in unanimitate 

este aprobata. 

      Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi si in unanimitate este aprobat. 

         D.na Burgelea Dan – secretarul general al comunei intreaba membrii consiliului 

local daca este cineva care nu a avut acces la proiectele de hotarari si documentele 

anexate. 

        Se constata ca toti membrii consiliului local au insusite proiectele de hotarae 

inscrise in ordinea de zi : 

Se procedeaza la  parcurgerea ordinei de zi : 

 

1. Proiect de hotǎrâre privind aprobarea  contului de executie a bugetului de 

venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul II anul 2022 

Proiectul are la baza: 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, 

bilant trimestrul II 2022 

 

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului. 

 

D.na Macovei Theodora– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 10 voturi 

pentru. 

   Se trece la punctul 2 al ordinei de zi : 

 

2. Proiect de hotarare pentru insusirea inventarului bunurilor aflate in patrimoniul 

UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 

Proiectul are la baza: 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, referatul de necesitate 

nr.3765/2022, inventarul bunurilor, raportul compartimentului de specialitate 

 

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului 
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D.na Macovei Theodora– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 10 voturi 

pentru. 

 

   Se trece la punctul 3 al ordinei de zi : 

 

3. Proiect de hotǎrâre privind privind  declararea stării de insolvabilitate a unor 

debitori persoane fizice, scoaterea creanțelor fiscale ale acestora din evidența curentă și 

trecerea în evidență separată 

Proiectul are la baza: 

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, referatul de necesitate 

nr.3762/14.07.2022 

dosare persoane propuse ca insolvabili 

 Raportul compartimentului de resort 

 

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului 

 

D.na Macovei Theodora– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 

         D.na Macovei Theodora – consilier vrea sa stie cum se procedeaza daca cei 

trecuti in lista celor inolvabili vor veni intr.o zi sa solicitie un certificat fiscal. 

 

    D.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca in momentul cand vor fi gasiti ca 

au realizat venituri, debitul celor din lista de insovabili se reactiveaza. 

     Nemaifiind nicio inscriere la cuvant  se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de10 voturi pentru, este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de10 voturi pentru, este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de10 voturi pentru, este aprobat 

Se prezintǎ art.4 și cu un numǎr de10 voturi pentru, este aprobat 

Se prezintǎ art.5 și cu un numǎr de10 voturi pentru, este aprobat 

Se prezintǎ art.6 și cu un numǎr de10 voturi pentru, este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind votat cu un numǎr de10 

voturi pentru, este aprobat 
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   Se trece la punctul 4 al ordinei de zi : 

 

 4. – proiect de hotǎrâre aprobarea dezmembrarii imobilului cu numar cadastral 

71384 inscris in Cartea funciara nr.71384 a UAT Comuna Solesti, judetul Vaslui 

proiectul are la bazǎ: 

- referatul compartimentului Agricol si fond funciar din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului  

- referatul de aprobare al Primarului comunei Solesti,judetul Vaslui 

- Raportul compartimentului de resort 

 

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului 

    d.l Burghelea Dan – secretarul comunei informeaza membrii consiliului local, ca 

datorat inregistrarii sistematice, toate terenurile fara titlul de proprietatea sunt 

inregistrarea la OCPI Vaslui pe seama UAT Comuna Solesti si ori de cate ori  va fi 

nevoie ca sa fie pusa in posesie, o persoana indreptatita, va fi necesar acordul 

consiliului local pentru dezmembrare.  

 

D.na Macovei Theodora– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt, pe seama celor prezentate. 

Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 10 voturi 

pentru. 

 

   Se trece la punctul 5 al ordinei de zi :  

 

   5.         proiect de hotǎrâre privind  aprobarea rectificarii bugetului local pe anul 

2022, etapa IV 

Proiectul are la baza :  

referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, proiectul de buget 

Raportul compartimentului de resort  

Bujor Mona  – primarul comunei  prezenta referatul de aprobare si proiectul de 

hotarare. Se mentioneazǎ avizul  favorabil al Comisiei de specialitate din cadrul 

consilului local  si avizul  compartimentului de specialiate din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului. 

 

D.na Macovei Theodora– președintele de ședințǎ mentioneaza cǎ se pot face ȋnscriei la 

cuvânt , pe seama celor prezentate. 
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Nefiind nicio mentiune se supune la vot proiectul de hotarare 

 

 

Se prezintǎ art.1 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.2 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

Se prezintǎ art.3 și cu un numǎr de 10 voturi pentru este aprobat 

 

Se supune la vot proiectul de hotarare, ȋn ansamblul sǎu, fiind aprobat cu 10 voturi 

pentru. 

 

Nemaifiind alte discutii   D.na Macovei Theodora – presedintele de sedinta 

declara lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 29 iulie 2022. 

 

                       Presedinte de sedinta                                    

                     MACOVEI THEODORA                                    Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                    Dan Burghelea 



R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

S E C R E T A R GENERAL 

 

PROCES   VERBAL 

de aprobare și afișare 

nr.4113/04.08.2022 

 

         In data de  04 august 2022, a fost aprobat în şedinţa de lucru a 

Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al 

şedinţei de lucru a consiliului local din data de 29 iulie 2022, proces 

verbal care a fost pus la dispozitia membrilor consiliului local in timp 

util.  

Procesul verbal a fost aprobat, din numărul de consilieri prezentei la 

şedinţa, cu: 

un număr de 10 voturi "pentru",  

un număr de   - voturi "împotrivă"  

un număr de -   voturi "abţineri". 

Menţiuni la procesul verbal, formulate în sedinţa din 04.08.2022 cu 

referire la procesul verbal al şedinţei de lucru a consiliui local din data 

29 iulie 2022  

 

-  NU SUNT! 

 
Procesul verbal al sedintei de lucru din 29 iulie 2022, a fost afisat public, ȋn 

conformitate cu prevederile art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 04 august 2022 

 

SECRETAR GENERAL, 

DAN BURGHELEA 
 

 

 

 


